贺一诚高票当选澳门特区 第五任行政长官人选

新华社澳门8月25日 电 澳门特区第五任行政长官 选举25日在东亚运动会体育 馆国际会议中心举行,贺一诚 以392票高票当选澳门特别 行政区第五任行政长官人选。

根据澳门《行政长官选 举法》规定,须有全体选委会 委员的三分之二到场投票选 举方为有效;候选人得票数 超过选委会全体委员的半数 即200票方可当选。当天, 选举委员会400名委员全部

投票于上午10时开始, 持续约半小时。经过点票和 核算,澳门特区行政长官选 举管理委员会宣布,贺一诚



8月25日,贺一诚发表讲话。新华社发

澳门特区第五任行政长官人 泛代表性的行政长官选举委员 选,得票率为98%。

根据澳门基本法规定,澳 任命,任期五年。

获得392张有效选票,当选为 门特区行政长官由一个具有广 会依法选出,由中央人民政府

海南将上线新版电子税务局

九成以上涉税申请业务可网上办理

日电 记者从国家税务总局 海南省税务局获悉,该局将 于9月1日在海南全省上线 运行新版电子税务局,通过 征管系统和数据的全面整 合,实现纳税人可网上办理

据新华社海口8月25 90%以上的涉税申请业务。

据介绍,新版电子税务局 实现了税费一体化申报缴纳、 发票管理等400余项便利服 务,尤其是实现增值税和企业 所得税申报"一表集成"、更正 申报、纳税人省内跨区域迁

移、国际涉税事项在线办理等 功能,纳税人和缴费人可以足 不出户,网上办理纳税申报、 数据修改、信息报检等90%以 上的涉税申请业务,享受"无 纸化""零上门""全天候"便捷

韩国启动"独岛防御演习"

新华社首尔8月25日 电 韩国军方25日宣布在独 岛(日本称"竹岛")附近海域 启动为期两天的"独岛防御 演习",并将这一演习更名为 "东海(指日本海)领土守护 演习"。

据韩国媒体报道,此次

演习投入兵力是往年的两倍, 海军和海警潜艇、海军和空军 战机、陆军和海军陆战队士兵 等将参加演习。此外,拥有"世 宗大王"号宙斯盾驱逐舰的韩 国海军第七机动战团和陆军特 战司令部将首次参加这一演 习。

爱尔兰半数成年人上网"查"健康

爱尔兰一项调查显示, 半数成年人上网查找健康问 题答案,但近七成人不相信 网上获取的医疗保健信息。

爱尔兰市场调查企业 "行为与态度"受爱尔兰外科 医学院委托,7月18日至31 日在全国范围内调查 1000 名16岁以上成年人,发现 50%的调查对象遇到健康问 题就上网搜索信息;20%说 从来没有向医疗保健专业人 员咨询健康问题;25岁以下 成年人最不愿意向医疗保健 专业人员咨询。

调查显示,81%的家长 最关心子女心理健康,比例 最高:其次是疫苗、酗酒和吸 毒、体重问题,分别占62%、 61%和54%。13岁至17岁 孩子的家长最担心子女是否 酗酒和吸毒,0至4岁孩子的

家长最关心涉及疫苗的问题。

另外,女性最担心癌症风 险,51%的女性把它视为自己 最关心的三大健康问题之一 担心心理健康、心脏病和精神 压力的女性比例同样较高。 35岁以下女性中,八分之一担 心生育问题。

不过,美国科学促进会主 办的"尤里卡警报"新闻网站 23日报道,虽然许多爱尔兰人 习惯上网咨询健康问题,但这 项调查显示,网络是爱尔兰人 最不信任的医疗保健信息获取 渠道,69%完全不相信网上获 取的信息。

相比之下,61%的人完全 信任从医疗保健人士那里获取 健康信息,相信从家人、朋友和 媒体处获取健康信息的人分别 占25%、15%和6%。

(新华社微特稿)



珠海志远吉利4S旗舰店

销售热线: 0756-8501528

地址:珠海市香洲区梅华西路911号由立信2栋

珠海志远吉利上冲直营店

销售热线: 0756-8590555

地址:珠海市上冲国际名车城华威路113号